

令和5年版 ポケット版

下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

項目	表題	誤	正	訂正日
VII 教育	学校等の状況	教職員数 135 児童・生徒等数 1,459	教職員数 134 児童・生徒等数 1,454	R7.3.10
V 生活・安全・環境	自主運行バス利用者数（R4度）	さつきバス 47,596人	さつきバス 47,831人	R7.3.10